



01
4260
PB-08
36

Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina
CANTON SARAJEVO
**Ministry of Physical Planning Construction and
Environmental Protection**

Broj: 05/01-05-43190-87/19 RA
Sarajevo, 27.12.2019. godine

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
- o v d j e -
n/r Elmedin Konaković, predsjedavajući

PREDMET: Odgovor na zastupničku inicijativu – zastupnica Neira Dizdarević, dostavlja se

Zastupnica u Skupštini Kantona Sarajevo Neira Dizdarević, na 16. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 11.12.2019. godine, u okviru tačke Dnevnog reda "poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori", uputila je zastupničku inicijativu KJKP "Park" i Televiziji Sarajevo, te ostalim ministarstvima, kako slijedi:

"Podstaknuta predivnim primjerima učešća naših sugrađana u sadnji novih stabala na slobodnim zelenim površinama podnosim inicijativu da KJKP PARK na svojoj web stranici kao i FB profilu objavi detaljne informacije o načinu učešća građana u sadnji stabala. Molim da se među tim informacijama nađu i konkretne cijene sadnog materijal koji se nalazi u ponudi.

Molim Televiziju Sarajevo da kroz informativne i druge emisije da svoj doprinos ovim aktivnostima, makar malim dijelom, problema aerozagađenja."

ODGOVOR:

Ministarstvo prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša kontinuirano podržava akcije sadnje drveća koje organizuju javna preduzeća, ustanove ili NVO.

U zaštićenim prirodnim područjima, a koja su u nadležnosti ovog Ministarstva, Kantonalna javna ustanova za zaštićena prirodna područja sama ili u saradnji sa stručnim i drugim organizacijama, školama i sl. realizuje akcije sadnje autohtonih vrsta drveća i bilja na lokalitetima gdje je to moguće i dozvoljeno prema planovima upravljanja zaštićenim područjima i drugim važećim propisima, a sve u cilju ukazivanja na potrebu zaštite šuma.

S druge strane, činjenica je da u Kantonu Sarajevo postoji značajan dio degradiranih lokacija na javnim zelenim površinama u smislu nedostatka stabala kao dijela zelenila sa posebnom ekološkom funkcijom. Stoga, ovo Ministarstvo podržava svaki oblik sadnje novih drveća na ovim površinama, posebno onih vrsta koje imaju funkciju unaprijeđenja kvaliteta zraka (zbog funkcije apsorpcije čvrstih čestica PM10), provjetravanja naselja, zaštite od buke,



web: <http://mpz.ks.gov.ba>
e-mail: mpz@mpz.ks.gov.ba
Tel: + 387 (0) 33 562-029,
Fax: + 387 (0) 33 562-031

Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1



pretjerane insolacije i vjetrova i dr. Primjera radi, drvo srednje veličine za 24 h oslobađa kisik koji je potreban za disanje tri čovjeka, a jedan hektar četinarskog drveća zadržava godišnje oko 40 t prašine, a lišćari oko 100 t.

S tim ciljem Ministarstvo prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša je proteklih mjeseci izdvojilo sredstva u iznosu od 50.000 KM za realizaciju Inicijative KJKP "PARK" d.o.o. Sarajevo vezano za sanaciju i uređenje degradiranih zemljišta i javnih zelenih površina na području Kantona Sarajevo. U okviru ovog projekta, na različitim lokacijama (19 većih javnih zelenih površina u ukupno šest općina) izvršena je sadnja skoro 700 stabala crnogorice i bjelogorice (smrča, tisa, brijest, bor i dr.).

S poštovanjem,


Damir Filipović, MA prava

Dostaviti:

- ☞ Naslov
- Stručna služba Vlade Kantona Sarajevo, ovdje
- Evidencija
- a/a



web: <http://mpz.ks.gov.ba>
e-mail: mpz@mpz.ks.gov.ba
Tel: + 387 (0) 33 562-029,
Fax: + 387 (0) 33 562-031
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

